
 

 

 

Општина Ћуприја 

Састанку са тимом потпредседника Владе у има општине Ћуприја присуствовали су: 

Нинослав Ерић, председник општине 

Илија Пауновић, заменик председника општине 

Јадранка Ђорђревић, помоћник председника општине 

Јовица Антић, помоћник председника општине 

 

Челници  општине  Ћуприја  су  истакли  проблем  прикључења  села  Мијатовац  на  државни  пут 

бр.158.  Изградњом  пруге  кроз  територију  општине,  село  Мијатовац  остало  је  одсечено  од 

регионалног  пута  ка  Ћуприји.  У  циљу  решавања  проблема,  став  тима  потпредседника  Владе  је 

неопходна  изградња  кружног  тока  после  надвожњака,  али  је  до  тог  стадијума  потребна  израда 

планске и пројектне документације саобраћајног прикључка, као и одобрење за изградњу према 

заоконској регулативи. 

На тему путне инфраструктуре, за општину је од значаја завршетак деонице државног пута другог 

А реда између Параћина и Ћуприје. Из ЈП Путева Србије је указано да овај захтев није предвиђен у 

Програму  пословања  Путева  Србије  у  текућој  години,  али  да  постоји  индиција  да  се  уврсти  у 

Програм пословања за 2015. годину. Такође, представници општине су изнели захтев измештања 

државног пута бр.158 заобилазницом, дуж старе железничке пруге. 

У  домену  железнице,  општина  је  направила  идејни  пројекат  изградње  железничке  станице  на 

брзој прузи. 

Општина  је  суочена  са  полуразрушеним  објектима  који  се  налазе  на  земљишту  у  корисништву 

Железница, на уласку у Ћуприју из правца Параћина. Предлог руководства општине  је да се ово 

земљиште  пренесе општини  у  корисништво  или  својину,  у  циљу  уређења и  намени  у  складу  са 

урбанистичким  планом,  где  је  планирано  зеленило.  Преузета  је  обавеза  за  успостављањем 

дијалога са представницима Републичке дирекције за имовину где би се утврдило на који начин 

да  се  земљиште,  које  је  тренутно  у  јавној  својини  Републике  Србије,  а  на  које  су  као  корисник 

уписане Железнице Србије, без накнаде пренесе општини у циљу привођења земљишта намени. 

У оквиру делатности коју покрива закон о помоћи грађевинској индустрији, општини је одобрено 

пет пројеката. 


